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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 27/09/2017 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

JHONATAN DE JESUS (PRB, RR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de reabertura do painel eletrônico para registro de presença. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Intempestividade do pedido de 

reabertura do painel eletrônico para registro de presença. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento da solicitação do Deputado 

Jhonatan de Jesus. 

LEANDRE (PV, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de priorização 

da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 134, de 2015, sobre reserva 

de vagas para cada gênero nas Casa Legislativas do País nas próximas três 

legislaturas. 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB) - Solicitação de esclarecimento sobre 

a ordem de votação de matéria constante da pauta. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Aguinaldo Ribeiro. 

SORAYA SANTOS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Sugestão de procedimento 

acerca da votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à Deputada Soraya Santos. 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência a 

respeito do registro de presença na presente sessão. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA) - Participação do orador em visita do 

Governador Flávio Dino aos Municípios de Vitorino Freire e Lago da Pedra, Estado 
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do Maranhão. Congratulações ao Governador, ao Secretário da Infraestrutura, 

Clayton Noleto, e ao Secretário da Educação, Felipe Camarão, pela efetivação do 

Programa Escola Digna. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Apelo ao Plenário para apreciação de 

parecer apresentado pelo Deputado Vicente Candido relativamente à criação de 

fundo partidário. Crítica a proposta de empresários de criação de fundo financeiro 

para apoio a candidaturas políticas. Necessidade de votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 134, de 2015, sobre reserva de vagas para cada gênero 

nas Casa Legislativas do País nas próximas três legislaturas. 

BEBETO (PSB, BA) - Transcurso do 64º ano de emancipação político-

administrativa do Município de Piritiba, Estado da Bahia. 

RAFAEL MOTTA (PSB, RN) - Instituição, pela Comissão de Educação, 

Cultura e Esporte do Senado Federal, da Comenda de Incentivo à Cultura Luís da 

Câmara Cascudo. 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS) - Sucesso da produção semi-hidropônica de 

morangos no Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul. 

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Solicitação à Presidência de priorização da 

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 134, de 2015, sobre reserva de 

vagas para cada gênero nas Casa Legislativas do País nas próximas três 

legislaturas. Contrariedade à votação de pedido de urgência para apreciação de 

projeto enviado à Casa pelo Senado Federal sobre criação de fundo para 

financiamento de campanas políticas. Defesa de aprovação de projeto de mesmo 

teor relatado pelo Deputado Vicente Candido. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Solicitação de 

esclarecimento sobre a votação de matéria constante da pauta. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 
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MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Necessidade de votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 134, de 2015, sobre reserva de vagas para cada gênero 

nas Casa Legislativas do País nas próximas três legislaturas. Importância do 

financiamento público de campanhas eleitorais. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento para tramitação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 8.703, de 2017, acerca da instituição do 

Fundo Especial de Financiamento de Campanha e da extinção da propaganda 

partidária no rádio e na televisão. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), HILDO ROCHA (PMDB, MA) - 

Encaminhamento da votação do requerimento. 

LELO COIMBRA (PMDB, ES - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado ARTHUR LIRA 

(Bloco/PP, AL). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Apelo aos Srs. Líderes para 

aprovação do requerimento de urgência e posterior negociação sobre os termos do 

substitutivo do Deputado Vicente Candido a respeito da reforma política. 

JOÃO MARCELO SOUZA (PMDB, MA - Pela ordem) - Orientação de 

bancada. Necessidade de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 134, 

de 2015, sobre reserva de vagas para cada gênero nas Casa Legislativas do País 

nas próximas três legislaturas. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados CARLOS 

ZARATTINI (PT, SP), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ). 
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RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a necessidade de 

distribuição ao Plenário do texto da matéria em votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Ricardo Tripoli. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MARCOS 

MONTES (PSD, MG). 

JHONATAN DE JESUS (PRB, RR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de esclarecimento sobre a ordem de votação de matéria constante da pauta. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Jhonatan de Jesus. 

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Como Líder) - Posicionamento do PR contrário ao 

requerimento de urgência. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada BRUNA 

FURLAN (PSDB, SP). 

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Necessidade de 

esclarecimento sobre o texto de projeto do Senado Federal. 

JHONATAN DE JESUS (PRB, RR - Pela ordem) - Crítica a projeto do Senado 

Federal sobre o Fundo Partidário. 

SILVIO COSTA (Bloco/AVANTE, PE - Pela ordem) - Confiança em veto 

presidencial a dispositivo de projeto do Senado Federal sobre o Fundo Partidário. 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB - Como Líder) - Apresentação aos 

Líderes de sugestão para a aprovação do projeto sobre a reforma política. 

SILVIO COSTA (Bloco/AVANTE, PE - Pela ordem) - Defesa de aprovação da 

matéria com a garantia dada pelos Presidentes da Câmara dos Deputados e do 

Senado Federal e pelo Líder do Governo na Casa de aposição de veto pelo 

Presidente da República a dispositivo rejeitado pela maioria dos Parlamentares. 
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Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), DAGOBERTO NOGUEIRA (PDT, MS), EFRAIM 

FILHO (DEM, PB), AUREO (SD, RJ), TEREZA CRISTINA (PSB, MS), MIRO 

TEIXEIRA (REDE, RJ), RENATA ABREU (Bloco/PODE, SP), ALICE PORTUGAL 

(PCdoB, BA), PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (PSC, MT), CARMEN ZANOTTO 

(PPS, SC). 

DIEGO GARCIA (PHS, PR - Como Líder) - Defesa da rejeição de proposição 

relativa à criação de fundo para o financiamento público de campanhas eleitorais.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados LEANDRE 

(PV, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP). 

LINCOLN PORTELA (PRB, MG - Pela ordem) - Preocupação do orador com a 

retirada de recursos de infraestrutura em caso de aprovação da matéria em votação. 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Como Líder) - Participação do orador na solenidade 

de lançamento do Censo Agropecuário do Instituto Brasileiro de Geografia e 

Estatística — IBGE, em dependência da Casa. Relato sobre a participação do 

Ministro da Fazenda em exercício, Eduardo Guardia, e autoridades do Tribunal de 

Contas da União em reunião da Comissão Mista destinada ao debate sobres perdas 

de recursos pelos Estados em face da vigência da Lei Kandir, realizada no Senado 

Federal. Congratulações à Receita Federal do Brasil pela investigação de 

sonegação tributária por bancos. 

AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB - Pela ordem) - Informação ao Plenário 

sobre a edição de medida provisória sobre prorrogação do prazo de adesão ao 

Programa de Recuperação Fiscal — REFIS.  

CARLOS GOMES (PRB, RS - Pela ordem) - Alerta à bancada federal gaúcha 

sobre cortes em investimentos no Estado do Rio Grande do Sul com a eventual 

criação de fundo para financiamento público de campanhas eleitorais.  

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Defesa do financiamento 

público de campanhas eleitorais. Solicitação ao Plenário de apoio a destaque do 
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PDT sobre a obrigatoriedade de requerimento escrito à direção do partido para 

acesso do candidato a recurso de fundo de financiamento público de campanhas 

eleitorais. 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 134, de 2015, sobre reserva de 

vagas para cada gênero nas Casa Legislativas do País nas próximas três 

legislaturas. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Atribuição ao Deputado 

Wolney Rocha da autoria de emenda do PDT à proposta de criação de fundo de 

financiamento público de campanhas eleitorais. 

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL - Pela ordem) - Apoio à emenda do Deputado 

Wolney Rocha.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação.  

Rejeição do requerimento.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

votação de projeto em regime de urgência. 

SILVIO COSTA (Bloco/AVANTE, PE - Pela ordem) - Anúncio de solicitação de 

abertura de novo painel eletrônico de votações em caso de votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 134, de 2015. 

SORAYA SANTOS (PMDB, RJ - Como Líder) - Defesa de aprovação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 134, de 2015, sobre reserva de vagas para 

cada gênero nas Casa Legislativas do País nas próximas três legislaturas. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 8.612, de 2017, sobre a reforma no ordenamento político-eleitoral.  

VICENTE CANDIDO (PT, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

convocação de sessão deliberativa extraordinária da Câmara dos Deputados para a 
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próxima segunda-feira, para votação da matéria. Necessidade de aprofundamento 

das negociações com Deputados e Senadores sobre texto de emenda substitutiva 

global da proposta em votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Vicente Candido. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


